



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

8 сентября 2016 года

Евро не привлекает к себе повышенного внимания в преддверии заседания ЕЦБ, ожидания в отношении, которого довольно туманны – сложно предположить, что может сделать Драги, чтобы впечатлить рынки. Если регулятор сегодня будет скуп со смягчением, последствия могут оказаться широкомасштабными и отразиться не только на евро.

Обзор валютного рынка: EURUSD нацелилась на ключевое сопротивление в преддверии ЕЦБ

Джон Харди, главный валютный стратег инвестиционного банка [Saxo Bank](#)

- **На сегодняшнем заседании ЕЦБ обещал дать серьезную оценку эффективности своей политики;**
- **У Драги осталось мало места для маневров, кроме продления срока действия программы QE на 6 месяцев;**
- **Если сегодня рынки будут разочарованы выступлением Драги, мы можем увидеть масштабное бегство от рисков.**

На последнем заседании ЕЦБ Марио Драги был предельно лаконичен, пообещав дать масштабную оценку эффективности политики Банка на следующем заседании. Совершенно неясно, что может дать такая оценка в плане новых мер смягчения, помимо продления срока действия программы, если масштабы покупок государственных и корпоративных облигаций Европы уже достигли своих пределов. Единственным, хотя и маловероятным сюрпризом может стать внесение изменений в принцип capital key, определяющий размер покупок бумаг каждой из стран пропорционально их доле в ВВП еврозоны. В этом случае ЕЦБ сможет увеличить объемы покупок периферийного долга, мотивируя это различиями в трансмиссии политики.

А как же будет выглядеть разочарование рынка заседанием ЕЦБ? Масштабным последствием может стать бегство от рисков, поскольку сейчас на рынке задает тон поиск доходности. Это означает, что более рискованные валюты обратятся в бегство; с меньшей долей вероятности можно ожидать, что евро укрепится против основных соперников, даже если это удастся ему против сырьевых валют и валют развивающихся рынков.

Тем временем мы увидели, что вчера Банк Канады усилил голубиную риторику активнее, чем прогнозировалось (см. ниже комментарий по CAD), показатели роста японской экономики были пересмотрены на небольшое повышение, а неожиданно сильные данные по торговому балансу Китая придали сил австралийскому доллару. (При этом стоит отметить, что множественные свидетельства указывают на активные манипуляции с экспортными отчетами, в то время как китайские компании и физлица пытаются выводить капитал из страны).

График: EURUSD

Недавно мы назвали область 1.1200/50 разворотной по EURUSD, однако, возможно, что если Драги не удастся впечатлить сегодня рынки новыми мерами ЕЦБ, последним пределом для быков станет 1.1275



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

недвижимости стал привлекать повышенное внимание после того, как новые правила для иностранных (китайских) покупателей в Ванкувере спровоцировали здесь пузырь.

NZD – AUDNZD обвалилась вчера к новым минимумам на фоне общего укрепления NZD. После прорыва минимума 1.0313 важным сигналом станет уровень закрытия недели. В случае возобновления роста выше этой отметки мы получим сигналы дивергенции по моментуму, но если паре удастся закрепить прорыв, внимание сместится на паритет и многолетний минимум, отмеченный в апреле 2015 года на 1.0021.

SEK – В результате последнего разворота EURSEK поглотила область 9.50/52, и медведи/диапазонные трейдеры могут попытаться продавать на росте с целью на 9.40/9.38, если сегодня Драги удастся сдержать евро.

NOK – Вчера цены на нефть устроили ралли в ответ на данные о запасах в США (будьте осторожны – сокращение запасов было обусловлено плохими погодными условиями, не позволяющими осуществить отгрузку в портах). EURNOK на этом фоне снизилась, протестировав ключевую область 9.15/9.20, и если Драги удастся сегодня вербальная интервенция против евро, пара может развить снижение в направлении 9.00.



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

О Saxo Bank

Группа компаний [Saxo Bank Group \(Saxo\)](#) - это ведущий специалист в области комплексной онлайн торговли и инвестиций, предлагающий частным инвесторам и институциональным клиентам полный спектр инвестиций, торговых технологий, инструментов и стратегий.

Почти 25 лет Saxo, благодаря своим технологиям и опыту, обеспечивает частным инвесторам и институтам доступ к профессиональными инвестиционными инструментами и рынкам.

Будучи полностью лицензированным и регулируемым банком, Saxo предлагает своим частным клиентам возможность торговать широким спектром активов на мировых финансовых рынках с единого маржинального счета на различных устройствах. Кроме того, Saxo предлагает институциональным клиентам, например, банкам или брокерам с мультиактивным исполнением, услуги прайм-брокера и торговые технологии.

Удостоенные наград [торговые платформы](#) Saxo доступны более чем на 20 языках, они лежат в основе технической инфраструктуры более чем 100 финансовых институтов во всем мире.

[Saxo основан в 1992 году](#), главный офис банка расположен в Копенгагене, всего в банке работает более 1500 сотрудников в различных финансовых центрах мира, включая Лондон, Сингапур, Париж, Цюрих, Дубай и Токио.